
Уровень удовлетворенности родителеи  работои  школы 
( по итогам анкетирования родителеи ) 

В 2017-2018 учебном году 

 

  



Уровень удовлетворенности родителей работой школы 
( по итогам анкетирования родителей) 

 
количество учащихся школы 541 

количество родителей-респондентов  294 
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Выводы: 

1. В анкетировании приняли участие родители 294 учеников, что составляет   55 % . 

2. Родители отмечают безусловно высокую степень удовлетворенности во всех 

представленных сферах . Наиболее высокая степень удовлетворенности 

психологическим климатом в школе и классах. 

3. Наибольшее количество замечаний отмечено по разным вопросам организации 

школьного быта, воспитательного процесса и допобразования. Следует отметить, 

что именно в этих сферах наибольшее количество родителей отмечают свою 

неинформированность (воспитание и допобразование - 131 позиция, школьный быт 

- 133 позиции). 

4. В образовательном процессе родители отмечают проблемы баланса учебных 

нагрузок и организации индивидуального подхода.   

5. В сфере психологического климата ими отмечаются лишь индивидуальные 

ситуации взаимодействия ученика с одноклассниками или учителя к ученику как 

не совсем удовлетворительные. 
 


